

“内鬼”专偷领导连摄像头也拿

公司保安发现藏在茶叶筒的办公室钥匙,多次轻松作案

刑诉 杨阳 记者 刘欢

保安偷偷留下领导办公室的钥匙,在节假日进行盗窃。害怕盗窃过程被监控拍下,保安连总经理办公室的摄像头也一并偷了。近日,某公司保安涉嫌盗窃罪被合肥市瑶海区检察院依法提起公诉。

公司被盗无痕,保安有重大嫌疑

2011年11月2日9时许,合肥市某公司员工何某到公安机关报警,“2011年10月22日~24日,我们公司的行政大楼里,多间领导办公室遭入室盗窃。”

何某说,公司里的主任、纪

委书记、总经理的办公室都被偷了,丢了三台电脑(价值18831元)、几条软中华香烟、4000元现金,就连总经理办公室的摄像头都被偷了。

民警调取监控录像时发现,

监控设备未打开,没有任何视频资料。而被盗的办公室内,也没有被撬动过的痕迹。根据缜密排查,民警认为,执勤保安钟为有重大嫌疑。何某报案当天,民警将钟为抓获并带回审查。

茶叶筒藏着领导办公室钥匙

审讯中,钟为交了自己的犯罪事实。2011年国庆期间,该公司职工多半放假回家,只剩钟为等几名保安执勤。执勤时,钟为无意间发现,后勤主任办公室的抽屉里多了一个茶叶筒。打开

一看,茶叶筒里装着一把钥匙。

想到家里缺钱用,钟为就偷偷地拿走钥匙,从一楼开始,一间一间地尝试开锁,最终打开了陈主任办公室的门。钟为想在陈主任的办公室里找点值钱东西,却

在抽屉里又发现一个茶叶筒,里面装着贴有标签的钥匙,对应着领导办公室。

贪念虽起,钟为却因为害怕,没敢伸出“黑手”。国庆长假的最后一天上午,他才铤而走险。

掩人耳目,乘电梯作案走楼梯逃脱

当天,钟为用钥匙打开书记办公室的门,偷走三条软中华香烟(经鉴定总价值1950元)。得手后,他又偷偷地把钥匙放了回去。

几天后,见单位没什么反应,钟为就放肆起来。他以同样方式,先后进入主任、纪委书记、总经理的办公室盗窃。因为害怕被

监控拍到盗窃经过,他把总经理办公室的摄像头给一并偷走了。所得赃物,均被钟为低价卖出。平常人多,钟为从不动手。他说,公司一般只有三个保安,一个负责厂区大门口出入安全,两个在行政楼上班,偶尔去厂区巡逻。“一个人出去巡逻的时候,行政楼

就剩我一个人,动手比较容易。”钟为说。

钟为盗窃的领导办公室都在五到六楼。作案时,他乘电梯快速上楼,得手后又走楼梯下来。“东西背在身上,乘电梯下去,遇到人都躲不掉。”钟为说。(文中人物均化名)

昨天,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区计生协会联合西园小学,在社区广场开展爱心义卖活动。据悉,现场有40位小朋友将自己心爱的玩具、书籍、文具拿到广场上义卖、献爱心,义卖得来的1121元钱将送到社区一户困难居民手中。

王佳伟 陈三虎 记者 徐涛文/图



“总经理”出手阔绰俘芳心

女学生遭一无业游民骗财骗色

星报讯(记者 鲁龙飞)“父母是做生意的,男子年轻有为,人际关系广,出手阔绰”。若这场骗局未被识破,女大学生琦琦(化名)可能仍旧沉浸在“总经理”男友为她编织的美梦中。这个“总经理”男友不仅欺骗了琦琦的感情,还用谎言骗了她11000元。近日,男友胡为(化名)被刑拘。

KTV偶遇“总经理”男友

去年年底,合肥某高校大四学生琦琦在省城南一环附近某高档KTV做起了服务生工作。

今年年初,琦琦在KTV包厢

偶遇身高1.86m,衣着光鲜,长相帅气的男子胡为。当晚,胡为给一位朋友庆生,一次性消费3700元,让琦琦惊羡不已。聚会结束后,胡为递给琦琦一张印有“北京”汽车销售公司安徽分公司总经理”字样的名片。

此后不久,两人频繁的短信联系。在胡为的短信传情攻势下,两人的感情迅速升温。

“多金”男友竟是骗子

在确定恋爱关系后,两人很快同居。但好景不长,挥霍无度的胡为打起了琦琦的主意。

今年二月初的一个晚上,胡为称,家里人给自己在上海介绍了一个项目,但银行卡丢了,想找琦琦借点钱。信以为真的琦琦拿出3000元钱给胡为。今年2月16日,胡某再次向琦琦借走8000元。

渐渐地,整天无所事事的男友开始引起琦琦的怀疑。趁胡为外出之际,琦琦打电话到北京“汽车销售公司,结果对方称根本没有在安徽设立分公司。

2月19日下午,琦琦赶往五里墩派出所报案。经审讯,胡为对犯罪事实供认不讳。由于涉嫌诈骗,嫌疑人胡为被刑事拘留。

“3岁双胞胎坠楼”追踪:

双胞胎哥哥尚在抢救中

预计下周进行腿部手术

星报讯(马芹芹记者 张敏) 3月4日凌晨,省城临泉路与东二环交口北侧500米处,3岁大的双胞胎大双和小双不慎从五楼家中阳台坠落,经过紧急抢救,弟弟不幸身亡,哥哥大双身受重伤(本报已做报道)。记者昨日从院方获悉,受伤的大双目前尚在进一步抢救治疗中,预计下周将进行腿部手术。

在省立儿童医院儿科ICU重症监护室外,大双的父母一脸惆怅。面对爱子小双的离去,夫妇俩甚至来不及悲伤,又要奔波忙

碌着帮大双筹集医药费。面对事发当晚如同噩梦般的遭遇,夫妇俩再也不肯提起,也不愿提及为何不在家的原因。

据主治医生介绍,目前,大双的状况相对比较稳定,但还未脱离危险,“肺部出血症状已经止住,状况也明显好转,预计下周将为其骨折的右腿进行手术,不过整个治疗费用可能在四五万元。”听到高昂的治疗费用,夫妇俩只得不停点头,许诺借钱为孩子治疗,“孩子已经遭罪了,就是砸锅卖铁也要搞钱,不能再耽误治疗了。”

多次偷走网购快件

男子冒充快递员收货款

星报讯(郭剑记者 刘欢) 齐某,大专文化,头脑灵活,却不务正业,趁快递员上楼送货之际,从楼下无人看管的送货车内窃取快件。短短一周,齐某顺利骗取数千元。近日,齐某涉嫌盗窃罪,被移送合肥庐阳区人民检察院审查起诉。

2011年10月9日-15日,在合肥市天庆大厦、天徽大厦、财富广场等写字楼下,合肥某快递公司快递员上楼送快件,齐某多次偷走送货车上“货到付款”的快件。之后,

齐某冒充快递公司快递员,联系买家送货,收取货款。

2011年10月15日中午,齐某在财富广场楼下,成功盗取包裹后,联系好了货主。就在他准备收取买家货款时,被守候在暗处的快递员抓获。

承办检察官提醒快递从业人员,送货时不要把货物临时放在楼下。虽然方便了,但却是对自己、对货主的不负责任,要谨慎小心保护好货品,不给不法分子可乘之机。

多看了别人几眼

省城一中学生昨被砍伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 只因多看了对方几眼,结果却被对方砍伤。昨天下午,合肥某中学学生小华(化名),放学回家路上,遭遇一名社会青年持刀追砍,受伤后入院治疗。

昨天下午4:54,小华和两名同学走在放学路上,行至望江西路供电公司西村北门口时,看见两名社会青年在路边吸烟。他一时好奇多看了对方几眼,结果对

方有个男青年跟他发生了口角,那名男子随即冲过去给了小华眼一拳,小华还手。对方便从衣服口袋里掏出一把刀。

“第一刀砍到我的左肩上后,我撒腿就跑,不料被对方追上,又在胳膊上砍上一刀。可气的是,对方砍完后,大摇大摆走了。”受伤后被送入合肥市第三人民医院的小华,指着伤口给记者看。据悉,辖区警方已经介入调查。

多办了一本护照

肥东男子劳务签证惹麻烦

星报讯(徐厚楷记者 范竹标) 为图省事,肥东石塘镇居民施某某使用双重户籍,办理新加坡签证。3月2日,肥东出入境部门经过信息比对,及时制止这起双重户籍人员办理护照,并为其办理合法签证。

多年前,施某某在安徽泗县和肥东县具有双重户口,在两地办理两本护照,并持其中一本护

照去新加坡工作过。今年2月底,施某某再次办理前往新加坡务工签证时,被发现同一身份持有两本护照,又无法提供合法证明,被新加坡拒绝签证。

出入境受理查清事实后,依法通知相关户籍部门将施某某重复的户口注销,保留其在肥东的户籍和相关护照。3月2日,施某某顺利合法地办理了出国务工签证。